



Комитет Санкт-Петербурга по делам Арктики

Комитет Санкт-Петербурга по делам Арктики приветствует организаторов и участников Международной конференции «Транспортная доступность Арктики: сети и системы».

Учитывая национальные цели научно-технологического развития Российской Федерации, необходимо подчеркнуть значимость проведения данного мероприятия, его корреляцию с приоритетными задачами Стратегии развития Арктической зоны Российской Федерации и обеспечения национальной безопасности на период до 2035 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 26.10.2020 № 645.

Модернизация транспортной инфраструктуры, разработка и внедрение инновационных инженерно-технических решений и оборудования являются важными компонентами устойчивого развития Арктической зоны Российской Федерации.

Объединяя представителей деловых и научных кругов, конференция является экспертной площадкой для презентации новейших достижений в сфере развития арктических технологий, повышения доступности Арктических регионов, обсуждения перспективных векторов развития международного научного сотрудничества в рамках председательства Российской Федерации в Арктическом совете в 2021-2023 гг.

Желаем организаторам и участникам конференции успешной работы, плодотворного взаимодействия, новых идей, эффективных решений и масштабных проектов!

Председателя Комитета

Г.Г.Широков

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Г.Г.Широков".